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Приложение № 1
к Коллективному договору

государственного учреждения образования «Ясли-сад №80 г. Бреста»

УТВЕРЖДЕНО

Приказ 

28.03.2022 № 41
	ПОЛОЖЕНИЕ 

об установлении премии  работникам государственного учреждения образования «Ясли-сад №80 г. Бреста»


	



ГЛАВА 1. Общие положения

1. Положение об установлении премии  работникам государственного учреждения образования «Ясли-сад № 80 г. Бреста» (далее – Положение, Учреждение, Работники, Рабочие) разработано с целью расширения прав руководителя Учреждения (далее – Руководитель) в возможности регулирования заработной платы в соответствии с Указом Президента Республики Беларусь от 18 января 2019 г. № 27 «Об оплате труда работников бюджетных организаций» (с изменениями и дополнениями). 

2. Премирование производится с целью повышения творческой активности и качества работы, внедрения новых методов обучения и вводится для материального и морального стимулирования членов трудового коллектива в зависимости от конечных результатов работы, качества и эффективности труда.

3. Источниками средств для премирования являются: 
бюджетные средства, выделяемые на премирование работников  в размере 20 %  от суммы окладов работников учреждения; 
неиспользованные средства, предусмотренные на оплату труда; 
средства учреждения, получаемые от осуществления приносящей доходы деятельности в размерах, предусмотренных законодательством; 
средства из иных источников, не запрещенных законодательством, если иное не установлено Президентом Республики Беларусь.

ГЛАВА 2. ПРЕМИРОВАНИЕ  
4. Премия устанавливается: 
4.1. в процентах от базовой ставки, за месяц, максимальными размерами не ограничивается; 
4.2. приказом Руководителя Учреждения на основании предложений его заместителей, руководителей структурных подразделений, комиссионно и по согласованию с профсоюзным комитетом;
4.3. в пределах средств, предусмотренных на данные цели дифференцированно для каждого конкретного Работника (с учетом качества, эффективности его труда и личного вклада в работу Учреждения, в т.ч. за достижения, обеспечивающие устойчивое функционирование и  развитие Учреждения, его структурных подразделений, обновление материально-технической базы, позволившие на высоком качественном уровне осуществлять образовательный процесс добиваться качественного улучшения хозяйственной деятельности); 
4.4. Показатели и критерии премирования, предусмотренные настоящим Положением распространяются также на работников, осуществляющих деятельность, приносящую доходы, при их премировании из средств, получаемых учреждением от приносящей доходы деятельности;
4.5. Премия устанавливается всем категориям Работников Учреждения, включая совместителей, в том числе:
4.5.1. для заместителей Руководителя – за:

качественное и своевременное выполнение планов работы, программ, планов образовательного процесса – до 150 процентов (включительно);
подготовку и проведение педагогических советов, семинаров, конференций, значимых общественных, культурно-массовых, спортивных и иных мероприятий с воспитанниками – до 150 процентов (включительно);

совершенствование образовательного процесса, укрепление материально-технической базы Учреждения, трудовой и исполнительской дисциплины – до 150 процентов (включительно);

организацию работы по оказанию платных образовательных услуг – до 150 процентов (включительно);

организацию, подготовку и участие в массовых мероприятиях с работниками и воспитанниками – до 150 процентов (включительно);

обеспечение своевременной и качественной подготовки Учреждения к новому учебному году – до 250 процентов (включительно);
эффективную работу по профилактике преступлений и правонарушений, суицидального поведения несовершеннолетних, с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей – до 150 процентов (включительно);

обеспечение своевременной и качественной подготовки Учреждения к новому учебному году – до 250 процентов (включительно);

оказание помощи работникам Учреждения в повышении качества и эффективности работы – до 50 процентов (включительно);

рациональное использование, экономию материальных, финансовых и энергетических ресурсов  – до 200 процентов (включительно);
4.5.2. для педагогических работников – за:

проведение открытых занятий, методических недель и семинаров в рамках Учреждения – до 40 процентов (включительно), района, города – до 50 процентов (включительно), области – до 60 процентов (включительно);
результативное участие обучающихся в культурно-массовых, физкультурно-оздоровительных и других мероприятиях  в рамках Учреждения – до 40 процентов (включительно), района, города – до 50 процентов (включительно), области – до 60 процентов (включительно);

выполнение общественной работы в интересах трудового коллектива, содействие нанимателю в вопросах охраны труда, пропаганду здорового образа жизни, организацию досуга членов трудового коллектива и создание в нем благоприятного психологического климата – до 150 процентов (включительно);

высокие профессиональные, творческие, производственные достижения в работе, сложность и напряженность труда, выполнение особо важных (срочных) работ в зависимости от результатов их участия в осуществлении общественного контроля за соблюдением законодательства об охране труда – до 100 процентов (включительно);
эффективную работу по профилактике преступлений и правонарушений (в т.ч. эффективную организацию работы с воспитанниками, состоящими в социально-опасном положении, с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, развитие инклюзии) – до 100 процентов (включительно);
качественную подготовку групповых и спальных помещений, учебно-материальной базы Учреждения к новому учебному году – до 100 процентов (включительно);

организацию оздоровления воспитанников Учреждения – до 100 процентов (включительно);
работа по созданию здоровьесберегающей среды, обеспечение наполняемости групп воспитанниками не менее 70 процентов ежемесячно – до 100 процентов включительно; 
организацию работы и результативное участие в работе общественных комиссий и формирований – до 50 процентов (включительно);
4.5.3. для иных работников – за:

экономию материальных и энергетических ресурсов – до 100 процентов (включительно);

подготовку помещений Учреждения к новому учебному году – до 150 процентов (включительно);

вклад в оснащение учебно-материальной базы организации – до 150 процентов (включительно);

проведение ремонтных работ – до 150 процентов (включительно);

образцовое содержание рабочего места, спецодежды, инструмента, оборудования – до 100 процентов (включительно);

выполнение общественной работы в интересах трудового коллектива (в т.ч. участие в общественном контроле за соблюдением законодательства об охране труда), содействие нанимателю в пропаганде здорового образа жизни, организации досуга членов трудового коллектива и созданию в нем благоприятного психологического климата – до 100 процентов (включительно);
высокие профессиональные, производственные достижения в работе, выполнение особо важных (срочных) работ – до 100 процентов (включительно);
обеспечение выполнения в помещениях Учреждения требований технических нормативных правовых актов (ТНПА), в т.ч. санитарных и пожарных норм  – до 150 процентов;
4.5.4. для всех работников, в т.ч.:

при награждении ведомственными наградами: – Почетными грамотами управлений по образованию администраций Ленинского и Московского районов г. Бреста, отдела по образованию Брестского горисполкома, главного управления по образованию Брестского облисполкома; Грамотой и Почетной грамотой Министерства образования Республики Беларусь; Почетными грамотами администраций Ленинского и Московского районов г. Бреста, Брестского городского и областного Совета депутатов, Брестского горисполкома и облисполкома, государственными наградами – в соответствии с положениями о наградах, приказами (распоряжениями) вышестоящих органов управления о награждении;
к профессиональному празднику – Дню учителя до 100 процентов (включительно);
работникам, которым присвоены почетные звания «Заслуженный учитель Республики Беларусь», «Заслуженный работник образования Республики Беларусь»; награжденным нагрудным знаком Министерства образования «Выдатнік адукацыі», «Отличник образования» республик, входивших ранее в состав Союза Советских Социалистических Республик и государств ‒ участников Содружества Независимых Государств – до 50 процентов (включительно);
за организацию работы воспитательно-оздоровительного учреждения образования – до 100 процентов (включительно);

за работу в воспитательно-оздоровительном учреждении образования – до 70 процентов (включительно);

ответственному за организацию питания в учреждении образования – до 150 процентов (включительно);

ответственному за организацию охраны труда в учреждении образования – до 100 процентов (включительно);

секретарям педагогического, попечительского советов и совета Учреждения, аттестационной и иных комиссий, общественных формирований – до 30 процентов (включительно);
активное участие в общественной жизни Учреждения, общественных организациях и формированиях,  профсоюзном движении – до 40  процентов (включительно);

качество выполняемых работ, творческий подход при выполнении новых и сложных работ, обеспечение бесперебойной работы приборов и оборудования – до 50 процентов (включительно);
выполнение обязанностей, не предусмотренных должностной инструкцией, проявляемые при этом инициатива и творческий подход к решению поставленных задач, выполнению поручений – до 200 процентов (включительно);
предотвращение и ликвидацию аварий и их последствий, если они произошли не по вине работника – до 100 процентов (включительно);
участие в работе по обновлению и развитию материально-технической базы, благоустройстве территории Учреждения и поддержание ее в требуемом санитарно-гигиеническом и эстетическом состоянии, проявляемые при этом инициатива и творческий подход к решению поставленных задач, выполнению поручений – до 120  процентов (включительно).
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